

郑事

郑州能直飞东京了 单程仅需4小时 开航初期往返票价低至800元

昨日上午8点半,南航一架波音737-800型飞机从新郑国际机场起飞,直飞日本东京。这是继6月底开通郑州—大阪、静岡、名古屋三条直飞日本航线后,南航河南航空有限公司开通的第四条直飞日本航线,同时也是南航河南航空有限公司开通的第十二条国际和地区航线。 郑州晚报记者 詹莉莉

每周二四六 8时30分从郑州起飞

据了解,此次开通的直飞航线为中部六省唯一一条直飞东京的航线。该航线的开通,填补了我省飞往日本首都东京的航线空白,预示着郑州机场国际航线网络的日趋完善。

此次开通的郑州—东京直飞国际航线,由737-800型飞机执飞,每周二、四、六执行,

航班号为CZ8383/4,时刻为8时30分从郑州起飞,12时20分到达日本东京,13时30分从日本东京返回,17时35分回到郑州。

在此之前,河南的旅客前往东京,通常经北京、上海或大连等地中转,最短航程时间尚需12个小时,现在只需4个小时。

开航初期 团队往返票价低至800~1200元

南航河南航空公司市场销售部经理张向阳介绍,开航初期,为了吸引客流,结合大阪、东京两个航点,南航河南航空为乘客提供很多优惠价格。推出提前3天购买郑州至

东京往返机票,团队票价最低至800~1200元(不含税费),散客票价最低优惠至1500元(不含税费)。郑州至东京单程全票价10100元,往返全票价格15800元(不含税费)。

郑州直飞东京 丰富中原到东北亚通航点

南航河南航空有限公司目前已开通郑州至香港、台北、高雄三条地区航线和郑州—曼谷、郑州—广州—曼谷、郑州—普吉、郑州—首尔、郑州—济州、郑州—大阪、郑州—名古屋、郑州—静冈八条国际航

线。此次开通郑州—东京航线,进一步丰富了中原地区到东北亚的通航点,形成了以郑州为中心,联通港台、辐射东南亚和东北亚的国际及地区航线网络,架起了中原通往世界的空中桥梁。



小区大门被封顶 消防车难进

昨日,由郑州市政府应急办牵头、市消防支队等单位参与的消防安全隐患曝光行动,对登封市的迎仙第二家属院及水之都商务会馆存在的消防安全隐患问题进行检查,发现两个隐患点私拉乱扯电线及使用不合格彩钢板房的情况仍然存在。 郑州晚报记者 汪永森 文图



居民私扯电线给电动车充电

迎仙第二家属院 电线外皮破损

上午10时许,检查人员来到登封市少林路东段的迎仙第二家属院,该小区铁门约3米高,铁门上部被铁栅栏固定封住,如果发生火灾消防车将很难进到小区里面。

登封消防大队工作人员表示,根据相关规定,大门的尺寸最小为4米x4米,才能保证消防车辆进出作业,该小区大门不合规,消防人员救援时需要铺设水带才行。

记者看到,该家属院缠绕在一起的电线、网线、家用电器线的部分外皮已破损,弱电、强电也没有进行区分,雨天电线遇到雨水可能会出现短路的危险,而电线和变压器直接裸露在外也易引发火灾。

此外,该小区居民飞线充电情况严重,几乎每栋居民楼前都有从高处拉下来的接线板,楼前电动车充电带来的消防隐患问题也是难以消除。

水之都商务会馆 楼顶彩钢板房仍未拆除

11时许,检查人员来到登封市水之都商务会馆,该会馆在6月10日的消防检查中,因楼顶彩钢板房住人问题,被登封消防大队查封并责令拆除。

记者看到,该会馆在会馆楼顶的彩钢板房面积超过100平方米,房间之内铺设了电线和各种开关,透过彩钢板之间的缝隙可以见到夹层内的白色泡沫。

登封消防大队工作人员介绍,会馆目前依然没有整改完毕,楼顶建造的彩钢板房没有拆除,只是屋内的家具已被搬走,希望对方加大整改力度,正视消防安全问题,积极快速将整改工作落实到位。



龟龟,钱真多啊! 游客往巨龟身上投钱祈福

连日来,郑州市动物园两栖爬行馆内的四只泰国巨龟成了“网络明星”,网络照片显示巨龟龟壳上堆满了钱币,这些钱币来自“信奉”它们的游客。

据了解,这种泰国巨龟寿命极长,最长能活几千年,有“千年神龟”的俗称,不少游客把它们当作神物来“信奉”,纷纷往龟身上投掷钱币祈福,有游客开玩笑:“这几只龟真是‘钱’途无量!” 郑州晚报记者 张潇/文 图片来自网络

被电动车撞倒 八旬老太再也没起来

交警:骑车通过岔道口、公交站等处,要减速慢行

在慢车道上,电动车也能撞死人?昨日上午,建设路慢车道上,一男子骑电动车,车速太快没有及时躲避行人,撞倒一买菜老太太,老人最终伤势太重当场死亡。

郑州晚报记者 徐富盈

买菜老太被撞倒 身边散落着豆腐、大葱

昨日上午,在桐柏路与建设路交叉口向西100米路南,被撞老太太躺在地上,经30分钟抢救后,120人员宣布抢救无效,老人当场身亡。

老太太头部处有大量血迹,假牙甩出10多米,身边不远处散落着破碎的豆腐和几根大葱。肇事电动车倒在一旁,男性车主正接受民警询问。

现场巡防队员介绍说,当时,电动车沿路南自西向东在慢车道上行驶,后边带着一名老太,中间还夹着一名4岁左

右的小男孩,迎面撞上了老太太。附近居民说,老太太住在附近,在路南的菜市场买完菜后,准备从路南穿过马路到路北去。

骑电动车撞死人被刑拘 非常罕见

交巡警二大队李冰警官介绍,电动车车主姓周,信阳人,今年30岁。被撞老太太姓郝,今年83岁。被撞地点离斑马线很近,由于电动车速度太快,被撞老太倒地后,颅内出血死亡。昨日下午,周某因涉嫌交通肇事致人死亡罪,

被刑拘。民警称,在郑州因骑电动车撞死人被刑拘,还非常罕见。

民警提醒:骑电动车通过岔道口、公交站、学校、幼儿园时,一定要减速慢行。遇到老人、儿童,一定要注意避让,保持安全距离。行人在过马路时,也要确认左右没有车辆通过,不要与机动车、非机动车抢道。“根据规定,非机动车如果带人,只能带12岁以下的儿童,否则按违章处理。”

目前,交巡警二大队正在对事故原因做进一步调查。 线索提供 宋女士(稿费50元)

96678 郑州晚报热线:27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费

河东路(金山路—铁源路)道路工程 《建设工程(通)规划许可证》批前公示 现由河南天河投资有限公司,在我局办理河东路(金山路—铁源路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点金山路—铁源路。 依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。 联系电话:0371-67188932 67188508 联系人:杨晶 郑州市城乡规划局 2015年8月26日

京水东路(迎宾东路—迎客北路)道路工程 《建设工程(通)规划许可证》批前公示 现由河南天河投资有限公司,在我局办理京水东路(迎宾东路—迎客北路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点迎宾东路—迎客北路。 依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。 联系电话: 0371-67188932 67188508 联系人:杨晶 郑州市城乡规划局 2015年8月26日

京水西路(迎宾东路—迎客北路)道路工程 《建设工程(通)规划许可证》批前公示 现由河南天河投资有限公司,在我局办理京水西路(迎宾东路—迎客北路)道路工程《建设工程(交通)规划许可证》。建设地点迎宾东路—迎客北路。 依据《城乡规划法》《行政许可法》等有关法律法规,特此公告。如有意见和建议,请于10日内向我局反馈。 联系电话:0371-67188932 67188508 联系人:杨晶 郑州市城乡规划局 2015年8月26日